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ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до Бубнівської філії опорного закладу освіти Сатанівського ліцею 

Сатанівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області 

 

11 серпня 2023 року                                                                                    с. Бубнівка 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Ясеницької 

Анастасії Вікторівни – керівника Центру надання соціальних послуг 

Сатанівської селищної ради. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

Бубнівської філії опорного закладу освіти Сатанівського ліцею Сатанівської 

селищної ради Хмельницького району Хмельницької області (далі – МКП, 

заклад), що розташований за адресою: вулиця Шкільна, 1, с. Бубнівка, 

Хмельницький район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в на 1 поверсі 2-поверхової будівлі недіючої школи. 

Найближчий медичний заклад (Фельдшерсько акушерський пункт ФАП) 

знаходиться на відстані у 1 км. Найближча лікарня, аптека, школа та дитячий 

садочок знаходяться на відстані 15 км. Магазин знаходиться поруч з МКП. До 

найближчої зупинки громадського транспорту 4 км. 

 МКП перебуває в комунальній власності. 
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Загальна місткість МКП 

Заклад розраховано для проживання 30 ВПО у 8 навчальних аудиторіях 

(далі – кімнатах). На момент візиту у закладі мешкає 9 ВПО, з яких 2 особи 

похилого віку, та 2 дітей шкільного віку, 1 неповнолітня. Особи з інвалідністю 

відсутні. 

 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються Сатанівською селищною радою, яка 

компенсує витрати згідно постанови КМУ від 11 березня 2022 р. № 261. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

Опалення за рахунок власного твердопаливного котла. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, 

гаряча вода забезпечується бойлером. 

Електропостачання централізоване. В закладі відсутні альтернативні 

джерела електроенергії. Під час перебоїв з електроенергією, відсутність 

потужного генератора буде критичною. 

Серед альтернативних джерел енергії – газовий балон для роботи газової 

переносної плитки. 

 

Харчування 

До 1 вересня Сатанівська селищна рада забезпечувала мешканцям МКП 

дворазове харчування в будні дні. З вересня мешканці мають готувати їжу 

самостійно. Для цих потреб відремонтовано і має бути передано до МКП окреме 

приміщення навчального закладу з їдальнею та кухнею з усім необхідним 

обладнанням: електроплита для приготування їжі на 4 конфорки, столи, 

раковини для миття посуду, посуд, кухонний інвентар та бойлер. В МКП для 

потреб мешканців наявний 1 холодильник, 1 мікрохвильова піч та 1 

електрочайник. 

Мешканці купують продукти харчування самостійно. До вказаного МКП, 

зазвичай, не доїжджають благодійні і громадські організації. 

 

Гігієна 

В МКП наявна душова кабіна, вбиральня на 2 санвузла, пральна машина та 

рукомийник. Підігрів води відбувається від бойлеру. 

 ВПО встановили графік чергування та своїми силами забезпечують 

прибирання. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП відсутні вогнегасники. За словами адміністрації, знаходяться на 

перезарядженні. 

 

Укриття 
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В МКП відсутнє власне укриття. 

 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад облаштовано пандусом. Натомість додаткове обладнання для 

проживання маломобільних осіб у МКП відсутнє. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в 4-х окремих кімнатах по 1-3 особи. Розміщені 

мешканці МКП за сімейним принципом. 

В кімнатах наявні нові дерев’яні ліжка, матраци, столи, стільці, шафи, старі 

офісні та шкільні шафи. В кімнатах зберігаються шкільні меблі та майно, що 

може створювати певні незручності в користування приміщеннями закладу. 

В МКП не вистачає меблів як для щоденного використання (столів, 

стільців), так і для зберігання особистих речей (шафи, комоди, тумбочки). 

Натомість мешканці заявляють, що не потребують додаткових меблів. 

 

Дозвілля 

В МКП відсутній простір для дозвілля. На прилеглій території закладу 

наявний спортивний майданчик. 

 

Послуги 

Сатанівська селищна рада допомагає з заправкою газового балону, 

встановила душ. 

Благодійна організація Благодійний фонд «Посмішка ЮА» забезпечила 

для мешканців МКП грошові виплати. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав 

мікрохвильову піч і пральну машину. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький 

УГКЦ» надав допомогу продуктовими та гігієнічними наборами. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Право на захист» надавав 

грошову допомогу. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Майже всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями. Всі 

мають доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

Одна дитина ВПО відвідує місцевий навчальний заклад, одна – навчається 

онлайн за попереднім місцем проживання. 

В МКП наявні три стаціонарних комп’ютери, з яких робочий лише один. В 

дітей відсутні власні технічні засоби для онлайн навчання. Тож діти потребують 

технічних засобів для онлайн-навчання. 

В МКП відсутній якісний інтернет зв’язок, що впливає на якість онлайн та 

змішаного навчання. 



№11070 
 

 

Працевлаштування 

П’ятеро мешканців МКП працевлаштовано. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

Під час спілкування було надано роз’яснення і консультації щодо правових 

питань, поінформовано щодо роботи Консультаційного центру в м. 

Хмельницькому та порядку звернення до Уповноваженого з прав людини. 

На випадок довгострокового відключення світла потрібен генератор. 

Серед індивідуальних потреб мешканців, було озвучено потреби в 

електроплиті (до передачі окремого приміщення кухні з відповідним 

обладнанням), 2-х електрочайниках, засобах гігієни, побутової хімії, харчових 

продуктах. 

Працевлаштовані ВПО наголошують на важких логістичних умовах в 

даному МКП, аби дістатися до/з роботи. 

Для потреб навчання необхідні шкільне приладдя і рюкзаки. 

Для потреб онлайн і змішаного навчання необхідно провести якісний 

інтернет та забезпечити дітей технічним засобами для онлайн/змішаного 

навчання: ноутбуки, планшети для двох сімей. 

Одна дівчинка закінчила школу і поступає до вищого навчального закладу, 

теж потребує ноутбуку для навчання. 

Також батьки повідомили, що в місцевій школі не видають хромбуки для 

навчання. 

 

Загальні потреби: 

– генератори на випадок перебоїв з електроенергією; 

– стаціонарна електроплита; 

– 2 електрочайники; 

– 2 шкільних і 1 «студентський» рюкзак; 

– шкільне приладдя; 

– наявність майна школи, що зберігається в кімнатах проживання ВПО 

– відсутність якісного інтернет—зв’язку; 

– значні логістичні проблеми для ВПО, які працевлаштовані; 

– відсутність у ВПО перспективи отримати тимчасове/соціальне житло з 

гарантіями умов і права проживання; 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Сатанівській селищній раді: 

 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

генераторі; 
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– вжити заходи щодо переміщення майна школи, яке зберігається в 

житлових кімнатах МКП; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

побутовій техниці; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

шкільному приладді та рюкзаках. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                Олег ШАПОВАЛОВ 


